

Vysvětlení, doplnění, změna zadávacích podmínek č. 3 (Dodatečná informace č. 3)

Zakázka: „RTG přístroj skiagrafický plně digitální se stropním závěsem včetně vertigrafu pro Oblastní nemocnici Náchod“

Identifikační údaje zadavatele

podle smlouvy o spolupráci ze dne 14. 10. 2019

Zadavatel č. 1

Název **Královéhradecký kraj**

Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**

IČO 708 89 546

DIČ CZ70889546

Zástupce PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., hejtman kraje

Ve věcech technických Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: vnyc@kr-kralovehradecky.cz
Ing. Miroslav Michl, tel.: +420 736 521 905, e-mail: mmichl@kr-kralovehradecky.cz

Ve věcech veřejné zakázky JUDr. Ivona Marčišin, tel.: +420 495 817 479, e-mail: ivmarcisin@kr-kralovehradecky.cz

Zadavatel č. 2

Název **Oblastní nemocnice Náchod a.s.**

Sídlo **Purkyňova 446, 547 01 Náchod**

IČO 260 00 202

DIČ CZ699004900

Jednající RNDr. Bc. Jan Mach, statutární ředitel

Ve věcech technických: Miroslav Bůžek, tel.: +420 602 705 408,
e-mail: buzek.miroslav@nemocnicenachod.cz
Bc. Michaela Kapustová, tel.: +420 727 986 414
e-mail: kapustova.michaela@nemocnicenachod.cz

Druh a režim veřejné zakázky: Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

- ❖ **Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona následující vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:**

DOTAZ Č. 1:

“Zadavatel v technických specifikacích pro ovládání požaduje:

- Možnost uvolnění brzd všech pohybů a odblokování všech motorů stropního závěsu RTG zářiče pro možnost manuální manipulace.

Námi nabízené zařízení umožňuje uvolnit brzdy všech pohybů pro umožnění manuální manipulace, nicméně v případě vertikálního pohybu rentgenky vždy dopomáhají motory stropního závěsu, přestože je pohyb vedený manuálně.

Bude zadavatel akceptovat nabídku zařízení s možností uvolnění brzd všech pohybů a odblokování motorů podélného a příčného pohybu pro možnost manuální manipulace s motorizovanou dopomocí pro vertikální pohyb?”

ODPOVĚĎ Č. 1:

Zadavatel akceptuje řešení manuální manipulace závěsu s motorizovanou dopomocí pro vertikální pohyb.

DOTAZ Č. 2:

“Zadavatel v technických specifikacích pro fixní detektory požaduje:

- Automatická detekce expozice (AED)

Požadavek se týká fixních detektorů s pevným připojením, u kterých je funkce AED neopodstatněná, jelikož jsou s celým RTG systémem napevno propojeny a na expozici jsou tudíž vždy připraveny i bez AED. Standardně se tato funkce využívá jen u přenosných detektorů, které nejsou pevně napojeny.

Bude zadavatel akceptovat nabídku dvou fixních detektorů s pevným připojením bez funkce AED a jednoho plochého bezdrátového (přenosného) detektoru s funkcí AED?”

ODPOVĚĎ Č. 2:

Zadavatel mění parametr u plochých fixních detektorů. Zadavatel již nepožaduje parametr „Automatická detekce expozice (AED)“, a proto ho nahrazuje novým požadovaným parametrem „Expoziční automatika (AEC)“.

Upravená technická specifikace je přílohou této dodatečné informace.

Zadavatel tedy v souladu s § 99 zákona mění zadávací podmínky:

- Zadavatel na základě výše uvedených změn, vysvětlení a doplnění zadávacích podmínek **upravuje následující přílohy:**
 - Příloha č. 1a_Technická specifikace
 - Příloha č. 4_Tabulka plnění minimálních požadavků

- Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl, v souladu s § 99 odst. 2 zákona, o prodloužení lhůty pro podání nabídek. **Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 5. 5. 2020 v 11:00 hodin.**

Přílohy:

Příloha č. 1a_Technická specifikace_rev. 02

Příloha č. 4_Tabulka plnění minimálních požadavků_rev.02

V Hradci Králové dne 31. 3. 2020

JUDr. Ivona Marčíšin
na základě pověření